
ACTA No 1594
SES]6N ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL
VEINTINUEVE DE MARZO DEL AilO DOS MIL DIECINUEVE
En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a 29 de Marzo del ano 2019,
siendo las '1 1H26 el Sr. Marco C5ceres, Alcalde (S) del canton Cevallos, da la
bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum reglamentario,
estando presente los siguientes sefiores Concejales: lng. Olga Bayas, Sra. Fani
Pico, Eco. Rodrigo Ofiate, Srta. Daniela Santacruz, Eco. Viviana Urrutia, con la
presencia del lng. Vinicio Freire, Jefe Administrativo; Dr. HernSn Paredes, Director
Financiero e lng. Eduardo Bayas, Director de Obras P0blicas, bajo la presidencia
del Sr. Marco CSceres, Alcalde (S) del cant6n Cevallos y la Dra. Ver6nica
Ramlrez Barrera, Secretaria, quien suscribe y certifica la presente, con el
siguiente ORDEN DEL DIA: 1.- Aprobaci6n del Acta No 1592 de la Sesion
Ordinaria de Concejo de fecha 22 de Marzo del 2019. 2.- Aprobaci6n del Acta No
1593 de la Sesi6n Extraordinaria de Concejo de fecha 26 de Marzo del 2019. 3.-
Conocimiento y resoluci6n del lnforme de la Comision de Planificaci6n referente a
la petici6n del Sr. Miguel Ramos Villacis y Martha Noemi Bayas Bayas, de division
de su propiedad ubicada en el sector Santa Rosa. 4.- Agradecimiento al Concejo
Municipal de parte del sefror Alcalde Subrogante Marco C6ceres. Seffor Alcalde
Subroqante: Compafieros Concejales est6 a consideracion el orden del dia.
Sefiora Conceiala Eco. Viviana Unutia: De mi parte que se apruebe. Seiorita
Conceiala Daniela Santacruz: Que se apruebe. Sefforita Conceiala lno. Oloa
Bavas: Que se apruebe. Sefior Alcalde Subrogante: Que se apruebe.
RESOLUCTON 062-2019
aorobar el Orden del dia sin modificaci6n.
Una vez aprobado el orden del dia, el sefior Alcalde Subrogante solicita que se
proceda con el PRIMER NUMERAL.- APROBACT6N DEL ACTA No 1592 DE LA
SESIoN ORDINARIA DE CONCEJO DE FECHA 22 DE MARZO DEL 2019.
Seffor Alcalde Subroqante: Compafieros Concejales el acta fue enviada en su
debido momento a los correos personales, es el momento propicio para hacer
alguna observaci6n o alg0n criterio que tengan sobre el acta enviada que es el
Acta 't 592, est5 a consideraci6n compafieros. Sefiora Conceiala Eco. Viviana
Urrutia: Sefror Alcalde, compafreros Concejales, sefiores T6cnicos muy buenos
dias, una vez revisada el Acta 1592, para mi hay un error en donde hablamos del
Reglamento lnterno del hogar de acogimiento San Pedro de Cevallos, pero en
esa parte nos envian al correo el Reglamento para la Elecci6n de la Reina del
Cant6n Cevallos, deberlan cambiar porque esta enviado mal el Reglamento.
Seffor Alcalde Subroqante: Alguna otra consideracion compafieros Concejales.
Sefforita Conceiala Daniela Santacruz: lgual sefior Alcalde muy buenos dlas
compafieros Concejales, sefiores T6cnicos yo por mi parte igual que se apruebe
el acta, pero con esa recomendaci6n que hace mi compafiera, que nos deberian
enviar el Reglamento del Acogimiento del Adulto mayor. Seffora Conceiala Fani
Pico: Que se apruebe tambi6n sefror Alcalde con las debidas recomendaciones.
Sefiorita Conceiala lnq. Oloa Bavas: Con esa modificaci6n que se apruebe sefior
Alcalde. Se6or Conceial Eco. Rodriqo Oiate. Que se apruebe con las
observaciones realizadas. Seior Alcalde Subrooante: Se aprueba el acta 1592
con las observaciones del cambio de documentos. RESOLUCION 063.2019 El
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sefior Al.calde subrooante: compafieros concejales habia un pedido del concejo
cantonal en sesi6n anterior sobre este t( ma, enel cual habido el pronunciamiento
de la comision delegada para este asunto, en este caso est6 a su conocimiento
para el an6lisis y resolucion respectiva el informe de la comisi6n de planificacion,
estd a consideracion de todos ustedes compafieros concejales. senora conieiara
Fani Pico:_Bueno como ya nos ha dado a conocer la sefioia secretaria el inrofre,
yo me ratifico en las recomendaciones que hemos hecho nosotros como comisi6ny yo como Presidenta encargada que la petici6n del seffor Miguel Ramos noprocede, como pusimos en el informe salvo mejor criterio que-se le quiera al
sefior ayudar de alguna manera para no dejar como un caso cerrado, en este

r alguna
Muchas
pafieros
sefrores
toda la

documentaci6n y de acuerdo al criterio t6cnico he determinado que no es viable
aceptar este pedido de los sefrores Ramos y Bayas, dado que se incumple con
las normativas y la ordenanza sustitutiva que Regula el Uio y ocupaci6n del
suelo, Desarrollo y ordenamiento Territoriar en er Cant6n cevarios, poirip"rt"
yo apoyo la sugerencia de la comision de planificaci6n que es negar la peiicion
de los sefiores Ramos y Bayas, m5s sin embargo sugiero qu-e a futuro er
fraccionador en cooperaci6n con los dem6s colindantes o6 los terrenos puedan
presentar una propuesta contando con los anchos viales determinados en la
ordenanza para facilitar el fraccionamiento posterior, eso es seffor Alcalde. sefior
Alcalde subroqante: Muchas gracias a la compaffera concejal. sefior conceiat
Eco. Rodriqo Ofiate: Sefior Alcalde, buenos dias con todd los pres;;G;n
realidad por ser parte de la comisi6n de planificacion y hay una resoluci6n del
concejo en donde se pide al se6or Ramos que se presente una nueva propuesta
y en esa reuni6n yo no estaba presente por estar gozando de mis vacaciones y
ahora al reintegrarme nuevamente a la ulunicipalidad y al encontrarme con este
caso puedo hacer referencia a algunas cosas, yo considero que el sector en
donde est6 ubicado este predio en la Juan Guevara existen varios lotes al
respecto con una misma dimensi6n que son de 16 m de frente y de largo
alrededor de 100 m de largo, entonces yo pienso que la Municipalidid no tieie
una buena planificaci6n al respecto porque si bien es cierto tendrian que haber
planificado cuando se realiz5 este fraccionamiento, tendrian que haber
proyectado el tema de los ingresos y el tema de los ingresos en 16 m casi esta
imposible, por lo cual yo pienso que aqui dadas las circunstancias de los lotes
como tenemos de 16 m nosotros en realidad como Municipio si tendriamos que
darles algunas alternativas a los sefiores porque la ordenanza que Regula el
Desarrollo Territorial del cant6n cevallos dice que todos los fraccionamie-ntos el
ingresos tendrlan que ser de 8 m, en este caso dada la circunstancia de los lotes
de terreno que tienen 16 m de frente no se podria dar el tema del ingreso vial de gm, pero si podriamos nosotros como Municipio plantear nuevas-alternativas y
tratar de subsanar especialmente a los sefrores herederos de esta zona en donde
tienen de 16 m los frentes ver la posibilidad de que en realidad sea compartido los
8 m de ingreso en donde que se re puede afectar 4 m ar uno y 4 m al otio para de
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esta manera nosotros cumplir lo que dice la normativa de los g m, dadas las
circunstancias porque en realidad tienen los lotes un frente de t om' y no seria

6n por el mero hecho de no tener un ingreso de g m, pero yo
e y con la venia de todos los compafieros que se niegue la
del sefror Ramos, pero se le tendria que dai una alter-nativa
de que la parte de ingreso al lote 2 no sea en la parte donde

esta presentada sino al lado contrario, para lo cual considero que la comisi6n oe
Planificaci6n tiene que ir a ver en er sitio ra alternativa de que se pu"J" 

"".0r"rese ingreso al rote 2 a ra parte Este digamos der rote para de 
"=t. 

,"n"r" 
"nconjunto con el vecino de a rado cuando fraccione tambi6n se re afecte los 4 m y

de esta manera nosotros estaremos conformando los gm que dice la ordenanza.
Entonces yo aqui seffor Alcalde recomendaria que se niegue la petici6n
presentada y se vea la altemativa con la comision de planificaciBn de ir LL lrgu,.
en el sitio y ver la posibilidad que ese ingreso se traslade al sector gG v oe eita
manera tratar de proyectar lavla a los g m para no tener inconveniente 6n otros
usuarios que de pronto pueden decir que a eilos re aprobaron de 4 m y a;;s;iros
porque no nos aprueban, si Ie vamos a aprobar los 4m pero siempre y cuando se
le afecte tambi6n al vecino los otro 4m, entonces estariamos naciendo los gm oe
la calle eso. por un rado, por otro rado sefior Arcarde tambi6n tenemos qr" r,"*,
conocer a los seffores que tienen que
pienso que eso en el momento que
hacer conocer porque muchas de las v
hasta ahi queda el proceso, mucha ger
justamente por er 'r 570 que re sare muy arto de pagar y de esta manera yo para
concluir-negarla ra petici6n presentada y que se piesente una nueva propuesta,
que la comisi6n tiene que ir a medir en el sitio all6 para ver la uiaoitioai o" l"propuesta de cambiar al otro lado el ingreso al lote 2 y de esta manera ver laposibilidad de darre tramite ya con un visto bueno ar sefior que haga er
fraccionamiento en dos pedazos, el rote 1 y el lote 2, el cual el lote z no p"odria
ser subdividido, esa es otra condicionante que tendria que poner la Municipalidad
a menos que cambie la normativa, porque la normativa puede cambiar a lb hrgo
del tiempo por er tema de. ros ingresos, pero para nosotros dar soruci6n pienioque tendriamos que trabajar en ese tema sefror Alcalde. senor Abahe
Subroqant_e: Muchas gracias compaffero Concejal hay ,n" .oilOn 86ffiffi
concejal Rodrigo ofiate que es negar ra propuesta pero con ra recomendaci6n
que a trav6s de ra comision de pranificaci6n se haga'ra medici6n p"rtin"nt" prr"
cambiar en este caso la propuesta que el peticionirio presenta en la actualidad,
obviamente haciendo notar que si en un acaso cprrrera esta propuesta t"noii"
que ajustarse al resto de normativa legal que es el pago del ,t si/o y'obviament- la
recomendaci6n al Concejo Cantonal que
lotes resultantes a esta divisi6n. Est5 a
Concejales la moci6n del compafiero R
necesario. Sefrora Conceiala Eco. Viviar
sefiores T6cnicos como miembro de la comision de planificaci6n iguarmente me
ratifico en el informe y comparto todo ro que ha dicho mi *rpin". R;ri;"
offate en darle una nueva recomendaci6n ar seffor Ramos y a ri senora gayZ"
para poder avanzat porque sabemos que quizd esto fue una necesidad, entonces
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hay que tratar como parte politica de ayudar y ver si los sefiores interesados lo
hacen para nosotros como comision seguir avanzando y seguir trabajando y asl
buscar una soluci6n positiva para ellos. sefior Alcalde slbroqante: Muthas
gracias. Senorita Conceia : Se6or nrcatOe, compafieros,
sefrores T6cnicos yo de igual manera le negaria la petici6n a los sefiores Ramos,
pero igual estamos como concejo yo creo que prestos para cualquier
recomendaci6n que nosotros podamos dar a ellos para llegar a una soluci6n y
que esto sea viable tanto para ellos como para la Municipalidad. sefior Alcalde
subroqante: Entonces se da por entendido que existe ei apoyo necesario a ra
moci6n vertida por el concejal ofiate sobre el punto dei orden del dia.
RESOLUCiON 065.2019 Lueoo de: ana‖sis considerando:

esta divisi6n. CUARTO NUMERAL.‐  AGRADECIM:ENTO AL CONCE」 0
MUN:CiPAL DE PARTE DEL SENOR ALCALDE SUBROGANTE MARCO
CACERES.SenOr Alcalde SubrOgante:BuenO cOmpanerOs concelaies,senores
Jefes y Directores Departamentales,el encargo que ustedes io han hecho sObre
mi persona a lo largo de todos estos dias seria desde el 18 de Febrero hasta e1 30

de Marzo pienso que lo he venido manejando de una manera lo m6s
transparente, lo m6s comunicativa posible con todos, en este caso con los
compafieros Concejales, sefiores T6cnicos, se ha hecho todos los esfuezos,
todo lo que humanamente esta a mi alcance se lo ha podido hacer, tratando
siempre en este caso de llegar al objetivo que es el servicio a la ciudadania, no
hemos cumplido las expectativas planteadas quiz6s como administracion, pero al
menos hemos dado los pasos primordiales para poder ser parte del progrbso de
Cevallos, en este caso agradecerles de manera muy personal a todos los
compafieros concejales principales y alternos, a los compaieros concejales igual
que no est6n presentes que fueron principales tambi6n, al Economista Luis
Barona, al seffor Hugo Villegas porque tambi6n a lo largo de todos estos afios con
el apoyo de ellos y el apoyo de ustedes aqui presentes de una manera personal
he podido crecer y desarrollarme como persona, como ser humano, como
autoridad he podido caminar subir por lo menos un escal6n m6s en mi vida a
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mucho, que Diosito re bendiga y muchas gracias, yo s6 que esto lo hace usted
con el coraz6n, como digo tenemos quiz6 muchas cosas por hacer, nos queda
muy poco, pero desde el dia que entre ac6 las cosas que ire hecho lo he hecho
con.el coraz6n y con ra ayuda de todos ros compafieros, ros sefiores T6cnicos
muchas gracias, tenemos igual todavia un reto que tenemos que cumplir como es
las fiestas lo este haciendo Oe ta meloi rrn"i, y
lo va a dej nton, como le dije cuente .on norotio"
para cualq ed quiera de nosotros, de mi parte muchas gr"ci"" y
tambi6n.felicitade por que ha sido un gran lider aqui en el Municipio v poi"noe 

"nel Cant6n, muchas gracias. Sefiorita C : igual de mi
parte Marquito darlelas graciai porqie gracias a usted y a mis compafieros yo
he aprendido bastante porque es ra primera vez que y-o tre estaoo'aqui en er
Municipio, he aprendido mucho, res he conocido mucho a usteoes lo-m'o gente,
claro que somos de aqui de cevallos pero siempre un saludo de ahi no h-emos
pasado, pero conocerles un poco mds y darle las gracias a usted que na sioo ta
persona que se ha y mismo dice el pecho a
las balas sobre cu y rlo, igual usted nos hadadoaconocerm h icipidyagradeceruna
vez m6s por todo como 

- 
dice la Vivi, porque ha sido como' p"-ooni, 

"orocompafiero siempre apoy6ndonos y espero seguir siendo este bonito 
"qripo 

o"
trabajo que hemos hecho ya que todavia nos falta un corto tiempo tod'avia de
administraci6n y darle las gracias y un Dios le pague. sefrora ionceiala iani
Pi.co: Bueno yo tambi6n quiero dejar c nstancia ol mi agtradecimien6=;;ro
primero a Dios por ra oportunidad que me ha dado, a la viia y a esta instiiucion
que es el Municipio de cevallos, gracias a esta lnstituci6n servide alguna m-neraa mi cant6n con mis errores y aciertos lo hice, agradecer oe too-o coraz6n a
Marquito quien se ha puesto al frente en esta temporida sirviendo at cant6n Je ta
mejor manera, con er mejor prop6sito, agradecer ra predisposici6n a todos ros
compafreros concejales, a todos los Jefes Departamentales que siempre han
estado prestos a escucharnos, apoyarnos, a usted Doctorita Ver6nica,' como a
Lilita, igual presentarre mi agradecimiento sincero y aqui seguirero" forqr"-nonos vamos de cevallos, seguimos aqui para en algtin momento si podemos ser
itiles. ayudar en argo estamos ahi y presentades 1 todos mi reconocimiento y
agradecimiento y desearles suerte en las labores que van a seguir ejerciendo.
sqiqrita conceiala oloa Bavas: Bueno de mi parte ielicitarle a Mirco, iericitarLs
a..todos por la gesti6n que han rearizado, a ros seffores concejares principires,
alternos tambi6n a los sefrores Tecnicos porque es gracias al crit,erio o! errc.[-que
las personas que est6n como parte del concejo hin podido tomar ras ,"1oi",
decisiones siempre buscando el bienestar de-ra poblaci6n, siempre oricinJo
apoyar a nuestra gente aqul en el cant6n, pienso que este es un pequefio granito
de arena que se da, quiz6s pasando por aqui por ra administraci6n, jero polGrro,.
a ello- pedirles a todos que contin[en trabajando por er bienestar y 

"i 
projreso oet

cant6n, a tltulo personar siempre ro he hecho, mi compromiso siemprl sEgrir6 en
apoyar a Ia juventud y apoyar a los emprendedores y apoyar a toda la p6btaci6n
de cevallos l6gicamente porque aqui nace mi famirii y silmpre qu"r"roi ,Lrr"
crecer al cant6n, entonces felicit5ndoles por ese gran aporte que han hecho y
agradeciendo tambi6n por el espacio que he tenido para conocerles un poquito
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porque en reandad la manera que has

venido trabalando especialmente la manera que nOs has dado a cOnocer al
Concelo ia gesti6n que estas haciendO cOmO Alcalde, eso es impOrtante que se
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sucediendo adentrO de la Municipa‖ dad y eso es bueno, yO pienso que si asi
hubi6semos procedido desde el princip10 otra∞ sa hubiese sucedido dentro de ia
administraci6n メヽ todas las ∞ mptteras concelalas que estan alternas yo les
agradezco a ustedes haber compartido::5」
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si desean ser pOliticas tienen que tra
espacios estan afuera en la sociedad y alg`n dia si Dios nos da salud y vida tal

vez nos volvamos a encontrar no en ia parte politica,sino en otros espacios en

donde piensO que la amistad es ia que perdura a lo largo del tiempO, esO es 10
que prevalece!a amistad independientemente de que sea de un partido pOlitico.:a
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ias mejores decisiones y que nuestra administraci6n salga de la melor manera

Con esto yo le agradezco a usted senor Alcalde por darme la oportunidad de
intervenir y que tengan un buen dia una vez que se ha agOtado el orden del dia

de la sesi6n,ei senor Alcalde(S)agradece pOr!a presencia y da por clausurada la
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